

БАЛТИЙСКИЕ ВСТРЕЧИ

Светлана Журова изменит образ чиновника

Олимпийская чемпионка —
без пяти минут вице-спикер Госдумы

На встрече с журналистами в Балтийском информационном агентстве (БИА) знаменитая конькобежка рассказала о спортивной акции «Будь здоров!», а также о том, зачем она пошла в Госдуму.

По инициативе Светланы Журовой и партии «Единая Россия» первая часть акции прошла еще 28 ноября — в этот день в 43 российских регионах в спортивные школы пришли ветераны спорта, известные спортсмены и провели мастер-класс. «Обычно ветеранов спорта приглашают на чаепитие или какой-либо праздник, а чтобы их допустили к мастер-классу — такое бывает редко. Но мы смогли поднять интерес к ветеранам спорта», — отметила Светлана. Вторая же часть акции, в которой участвовали более 300 российских школ, прошла 21 декабря. «Мы предложили всем первокурсникам страны выйти на урок физкультуры в одно и то же время. И если это происходило на Камчатке, то ребята выходили вечером, в то время когда их сверстники в Петербурге были готовы заниматься физкультурой в 9 утра», — рассказала олимпийская чемпионка. — Мы хотели вовлечь в эту акцию все регионы, и это нам удалось». В общем, акция «Будь здоров!» станет ежегодной, пообещала Светлана Журова.

Журналистов, конечно, интересовало, чем конкретно знаменитая спортсменка будет заниматься в парламенте. «Хочу, чтобы Закон «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» работал», — сказала депутат. — Пусть все регионы используют его как рамочный закон, на основе которого разработают свои собственные законы о спорте, чтобы



Светлана хочет увлечь физкультурой и спортом даже первокурсников.

более эффективно распределить бюджетные средства». Более того, в закон о спорте, принятый в 1999 году, необходимо внести поправки, хотя бы в части повышения зарплаты тренерам. «Назревает» и закон об общественных организациях («спорт в основном из них и состоит!»), к тому же закон об общественных детских организациях явно устарел. На подходе закон о молодежи — он уже почти готов, прошел все согласования. «Вот с него я и начну свою деятельность в Думе», — улыбнулась заслуженная спортсменка, — тем более что в парламент пришли молодые и энергичные люди».

Светлана Журова также заметила, что сам факт того, что сначала ей сделали предложение идти в Госдуму, а затем партия выдвинула ее на должность заместителя председателя парламента, означает, что образ чиновника будет изменен. «Это и для молодежи

знак», — сказала депутат, — можно пройти на самый верх и использовать всю свою энергию на благо Родины».

Еще один вопрос обсуждался на встрече: строительство катка на Дворцовой площади. Олимпийская чемпионка заявила, что он был построен, чтобы популяризировать спорт. «И такие катки на центральных площадях есть во многих столицах мира. Если вы попадете внутрь катка, то это вас впечатлит», — поделилась Светлана. — Дворцовая площадь сразу оживает... Я, правда, знаю и то, какие замечания выдвигал директор Эрмитажа Михаил Пиотровский, и в чем-то я с ним даже согласна. Может, к чему-то и следовало прислушаться, но, когда видишь радостные лица людей, исчезает весь негатив».

Людмила КЛУШИНА

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН.



В Новый год будет тепло и сыро

31 декабря температура
поднимется выше нуля

Мы с нетерпением ждали наступления зимы — сначала календарной, затем климатической — и вот дождался астрономической, а зимы все нет. Впереди два самых холодных месяца, январь и февраль. Но пока за окном декабрь, и он совершенно не готов к наступлению зимы.

Атлантика не дает нам расслабиться. То снег, то дождь, да еще и туманы — погода капризничает. Циклон за циклоном с завидным постоянством проходят через Северную столицу. Отмечу, что температурные аномалии в нашем городе с каждым днем лишь растут. Так, к 24 декабря среднее отклонение от нормы составило плюс 4,9 градуса. Надеюсь, что декабрь прошлого года так и останется рекордсменом по теплу. Представьте себе: тогда средняя положительная аномалия за месяц составила плюс 7,6 градуса!

Погода на предстоящей неделе ожидается довольно неустойчивая. Несмотря на значительное отдаление норвежского циклона от берегов Невы, все же своими фронтами он дотянется до нас и изрядно испортит погоду. Первая половина заключительной недели пройдет под знаком плюс. В понедельник и вторник облачно, вероятность осадков невелика, усилится юго-западный ветер, а теплый атлантический воздух удержит температуру на уровне плюс 1 — 3 градуса.

Начиная с четверга-пятницы Петербург окажется под влиянием сибирского антициклона. Поэтому ситуация кардинально поменяется. Мы наконец почувствуем такой редкий в последние годы зимний «минус». 27 декабря облачно и снег. На дорогах гололеда. Ветер южный, 3 — 7 м/с. Температура ночью и днем — 2 — 5 градусов мороза. 28 декабря все так же облачно и снежно. Ветер — переменный слабый. Температура ночью и днем — 3 — 7 градусов мороза.

В субботу облачно, днем с прояснениями. Временами снег. Ветер северо-западный, 2 — 5 м/с. Температура ночью — до 7 градусов мороза, днем — минус 3 — 5.

В преддверии праздника станет снова тепло. Атлантика вновь победит. Облачно и сыро — вот что нас ждет в воскресенье. Столбик термометра вновь поднимется выше нуля. 31 декабря, по предварительным оценкам, также будет тепло.



Новый год-2008: облачно и сыро...

КСТАТИ

Отрицательные аномалии остались далеко, в начале декабря, когда дневные температуры колебались около 4 градусов мороза. Начиная с 4 декабря нас преследует тепло с положительными аномалиями, в отдельные дни достигающими плюс 8 градусов. Самая низкая температура воздуха (минус 3,4 градуса) была 11 декабря, и самая высокая температура — плюс 4,9 градуса — отмечалась в тот же день, 11 декабря. Так что этот день был отмечен самым большим суточным ходом. 9, 11 и 20 декабря среднесуточная температура превысила среднеклиматическую норму декабря (минус 4,6 градуса) на 8 градусов.

ПРО...

...НАШЕ УЧАСТИЕ В АВТОГОНКАХ

Впервые в авторалли «Дакар-2008» примет участие команда автогонщиков из Санкт-Петербурга.

Спортивный директор команды Сергей Таланцев, участник прошлогоднего супермарафона «Париж — Москва — Улан-Батор — Пекин», рассказал, что команда выступит на четырех машинах, которые готовились на базе стандартных «ниссанов» в автомобильном ателье знаменитого французского специалиста Филипа Гоше.

Ралли «Дакар-2008» стартует 5 января 2008 года в Лиссабоне, финиш — на берегу Розового озера в Сенегале.



...НАЛЕТ НА АЗС

Как стало известно агентству ИМА-пресс, в половине шестого утра воскресенья был совершен налет на автозаправочную станцию ПТК, расположенную на Морской улице в поселке Мартышкино (Петродворцовый район).

Неизвестный преступник неожиданно напал на охранника, вышедшего перекурить. Он несколько раз ударил 56-летнего мужчину металлическим прутом, после чего прошел в открытую дверь и, пригрозив расправой женщине-кассиру, забрал 75 тысяч рублей выручки. Возбуждено уголовное дело по статье 161 УК РФ (грабёж).